

上海师范大学附属官渡实验学校9月等你来 海派教育首发春城

海派教育,首发春城
上师集团,名校传承
封闭管理,安全高效
名师领衔,国际视野

学校简介

上海师范大学附属官渡实验学校是在沪滇合作的新时代,由上海师范大学与昆明市官渡区人民政府合作办学、上海师范大学附属中学承办的一所涵盖小学、初中的民办寄宿制学校,是昆明市“三名工程”引入的首批上海名校,在引入“名校名师名长”的同时,将传播加入“名课程”的“四名”教育理念。

学校建成后,将列为上海师范大学附属基础教育集团的核心成员学校,与其他附属学校在学校办学、教育科研、师资培训、学生培养、国际交流、信息共享等方面开展广泛合作,助力学校和官渡区整体办学水准提升、突出办学特色、创建一流的基础教育和国际化教育品牌。

学校位于官渡区环湖东路滇池福保半岛,占地面积约160亩,总建筑面积约16万平方米,现代化教学设施齐全。学校提供住宿,实行封闭式管理,对学生的学习和行为有严格要求,提供必要的保障。

办学思路

学校秉承上海师范大学附属中学基础教育集团的办学理念——“发展教育——让每一个师生都得到充分和谐的发展”,致力于培养“自主发展,充分发展,全面发展”的学生,为不同文化、基础和理解的孩子创建适合他们的成长道路,培养具有世界眼光、民族精神,全面发展的社会主义建设者和接班人。

学校以“国际化、信息化、有特色”为办学方向,以“实施双语双文化教育,实现国内国际双通道升学”为升学特色,力争成为云南一流、西南领先、全国知名、具有全球影响力的民办国际化学校。

上师集团

上海师范大学是一所教师教育特色鲜明的综合性大学,为上海市乃至全国的基础教育界输送了大批优秀教师,涌现了一大批名师大家,同时,在双语教育、国际化教育和国际化教师教育等方面也取得了突出成就。

上海师范大学附属中学是上海市教育委员会与上海师范大学双重领导下的直属市重点高级中学,是首批上海市示范性实验性高中、世界名中学论坛成员之一,具有丰富的中外合作办学经验,被国家留学基金管理委员会留学预科学院正式吸纳为全国首批“高中国际教育项目”合作学校。

海派教育

上海襟江带海,处于东西文化交汇之地。在西学东渐和本地传统的影响下,逐渐形成了诸如开放包容、理念超前、灵活创新、务实致用等教育精神,注重教育过程公平。改革开放后,上海教育进入高速发展阶段,融汇中西,博采众长,在应对全球化、现代化、信息化的全新挑战下,不仅积极参与国际教育交流,同时,主动走上国际舞台,宣传中国教育。2009年,上海首次参加PISA测试,各方面排名都是第一,经济合作与发展组织(OECD)曾派专人在上海收集教育经验,成功输出上海教育。

“教育家办学”是上海基础教育变革与发展过程中最具有代表性的样本,凸显海派教育的独特性,展现海派教育文化的丰富内涵。



校园鸟瞰图



室内效果图

校长简介

学校邀请上海市知名教育家,特级校长张正之先生率领资深专家团队进行全面运营管理。



校长张正之

上海市特级校长,上海师范大学兼职教授,专长数学,1998年任上海市人民政府督学,现任上海上师初级中学校长,曾担任上海师范大学附属中学校长、上海市第三女子中学校长、上海师大附中附属龙华中学校长、上海大学附属外国语中学校长、上海师大附中附属高桥实验学校校长。张校长创建了上海师范大学剑桥国际中心并任主任,参与创办了世界名中学联盟 WLSA,成绩斐然。张校长在上个世纪九十年代初就提出了教育国际化和教育可持续发展的观点,对各国课程有深入的比较和研究,多次组织并主持国际教育研讨会,并长期开展广泛的文化、教育交流活动。



常务副校长陈奇

上海师范大学附属中学教育集团副理事长,上海师范大学附属官渡实验学校常务副校长。中学数学高级教师,具有丰富的教学、教研和教育管理经验,所执教高三毕业班数学成绩位列上海市前三甲。28岁成为江西省首批重点中学副校长,参与上海师范大学附属中学闵行分校和上海上师初级中学创建并担任常务副校长。曾获得上海师范大学优秀共产党员、江西省优秀青年教师等荣誉称号。

教学特色

学校不仅选派上海师大、上海师大附中、上师初中等名校的骨干精英团队来昆指导,还邀请来自上海、昆明和欧美的国际化学术专家团队参与学校办学的全过程,包括上海市教育学会、上海师范大学教育学院、各区教育研究院和各学科特级教师在内的领导和专家。

在教学上,学校提出“实践教学民主,革新教学方式”的教学思想,建设民主的师生关系。课堂教学倡导“五活”要求(引入含活势,形式求活泼,气氛要活跃,探索有活力,结尾留活意),使得学生“在课堂上有思考的空间和时间”,打造民主、活跃、多样、创新、高效的课堂。

课程特色

学校倚重上师大附中的教育与学术优势,以内涵建设求课程品位,在夯实基础型课程的基础上,研发和创建有利于创新型人才成长的、适应现代化和国际化需要的学校课程。学校创造性实施国家基础型课程,构建着眼于未来发展的校本拓展型和研究型课程,最大限度地为不同个性特长、兴趣爱好的学生提供“在课程上有选择的空间和时间”。

双文化教育,浸润式培养学生的英语能力,旨在培养英语见长,学科扎实,素养全面的创新型人才,最终实现国内国际双通道升学。

(3) 机器人与编程课程

智能机器人是机械、电子、自动控制、计算机和其它多门工程学科的交叉学科,蕴含着无限的探索空间,正是开展创新型、复合型人才培养实施全民智能教育的优秀平台。以机器人为主要课程平台,自上而下实施符合青少年身心特点和知识建构的课程,探索性地开展研发阶段的能力建设,积极探索基础教育与高等教育的衔接,助力新一代人工智能发展规划的人才培养。

(4) 艺体特色课程

学校开设音乐、舞蹈、书法、足球、管乐等拓展课程,培养学生的创造性思维、创新能力以及欣赏不同文化和背景视野。学校鼓励每一个孩子掌握一门乐器和一到两项体育专业技能,使学生受益终身。学校将邀请专业人士担任顾问和总监,利用拓展课及其它课余时间进行教学与实践,培养学生的合作意识,陶冶情操、张扬个性。

学校拟开设的部分特色课程有:

(1) 语文思考力课程

批判性思维是各国教育的核心内容,是核心素养的核心,“21世纪技能”的核心。依托上海师范大学附中的学术积淀和人才优势,学校将引入由上海师大附中语文特级教师余党绪领衔开发的思考力培养系列课程,该课程将甄选古代经典、西方经典名著以及现代杂文引入语文课堂,通过批判性思维的教学重组阅读内容,提升学生在阅读过程中理性思考能力。

(2) 剑桥全球英语特色课程

利用集团校在英语教育方面的国际化教学优势和办学资源,学校将开设剑桥全球英语特色课程,实施双语

活动链接

学校将于2020年秋季开设小学一年级与初中一年级。
招生课程说明会:
时间:2020年5月30日10:00—12:00
地址:万科500里售楼处(官渡区滇池国际会展中心西侧约50米)
联系方式:0871-67152100,0871-67153100
15821289315 欢迎关注咨询!
师资招聘:
学校现在昆明和上海两地同步招聘小学和初中教师和职工。热忱欢迎志存高远的教育精英们加盟!



详情请访问
学校微信公众号